

咏春高手 PK 散打冠军

败 胜

对战现场



互相试探



寻机进攻



飞起左腿



痛苦倒地

电影《叶问》的播出曾让咏春拳红极一时,引发了众多武术爱好者的追捧。但在11日晚播出的明星公益体验真人秀节目《囡从天降》中,咏春高手杨成章大战散打冠军,结果咏春高手被对手踢断肋骨并被当场送入医院。

散打冠军对战咏春高手

出演过《重案六组》的影视明星王茜,担任擂台赛的总策划。在当期《囡从天降》的格斗擂台赛上,率先上台的是曹亚光,身为国家武术散打队队员,曾在澳门举行的第四届世界青少年武术锦标赛上夺取60公斤级世界散打冠军,还曾获得过60公斤级全国散打冠军。赛前接受采访时,他表示很尊重对手但会全力去比赛。

接下来上场的是习武二十年的杨成章,虽然儿子并不怎么支持他习武,但对于杨成章来说,打擂台是一件非常值得骄傲的事情。而且他还有一个崇高的梦想,那就是将咏春功夫弘扬到全世界。当被现场主持人问到真的这么喜欢武术吗,杨师傅坚定不移地答道:“对,我为武术而生,为武术而死。”

第二回合杨师傅处于下风

比赛在现场观众的热烈欢呼下正式开始,据现场主持人介绍,这场比赛也是搏击史上第一次由咏春拳对阵散打的比赛。第一回合,双方互相试探,在第一回合结束后,一直不支持父亲习武的杨师傅的儿子杨威来到现场,亲自为老爸戴上牙套,而身为明星的王茜为杨师傅清洗牙套。

尽管拥有现场观众和影视明星的助阵,也有了儿子的现场鼓劲,但在接下来的第二回合比赛中,杨师傅很快就处在了下风,接连被对手击中。在随后的一次攻守中,散打冠军曹亚光飞起左腿重重踢在杨成章右肋,由于这一脚踢得实在够狠,只见杨师傅痛苦倒地,牙套也吐了出来。

初步估计肋骨被踢断了

看到这一幕,王茜迅速跑上台去,喊着有没有医生,而杨师傅的儿子也流下了眼泪,他表示长这么大基本没看过老爸受过什么伤,看他脸色一变就知道他受伤挺严重的。全场观众都为杨师傅加油,曹亚光也带头给他鼓掌,尽管杨师傅很痛苦,但还是坚强地站了起来。随后医护人员进场给杨师傅治疗,医生认为要去拍个片子,但初步估计是肋骨断了。尽管已经身受重伤,但不服输的杨师傅仍然

不想放弃比赛,一直询问比赛能不能继续,但医生认为他现在这个情况不应该再继续,之后杨师傅也被送去了医院接受治疗,杨师傅的不服输精神赢得了现场观众的热烈掌声。尽管输掉了比赛,但杨师傅坦言想让儿子知道,尽管自己年龄大了,但不能丢了武术几千年精神,受伤不算什么,坚持梦想没有不受伤的,自己认定的事情只要没死就会坚持。综合

新闻背景



电影《叶问》剧照 CFP供图

咏春拳

咏春拳属于汉族传统拳术中的南拳之一。咏春拳据传起源于清朝中期年代,早年流行于广东、福建各地,并通过全球的广泛传播,已形成一套最权威的中国武术实战型修习课程。

其起源有3种说法:一说是福建永春县严三娘创造,一说是少林寺和尚至善从福建带到广州光孝寺,另一说是方永春所创造。该拳以其中线等理论内容为基础而颇有特色,其套路主要包括小念头、寻桥和标指,主要练习方式为双人擒手。甄子丹主演的电影《叶问》播出后,咏春拳红极一时,引发了众多武术爱好者的追捧。

武汉人民医院医生感染禽流感死亡? 这是谣言!

湖北省卫生计生委13日证实,近日网络、微信及手机短信上流传“武汉人民医院医生因感染禽流感死亡”的信息属于谣言,系2014年初“湖北某医院医生因感染禽流感死亡”谣言的翻版,警方已查处多名造谣者。

湖北省卫生计生委有关负责人说,根据国家传染病疫情网络直报信息系统数据,截至2015年1月12日,湖北省无人感染H7N9禽流感疑似病例和确诊病例报告,请公众不信谣、不传谣。

这位负责人表示,一旦发现人感染H7N9禽流感等严重疫情,湖北省卫生计生委将根据传染病防治法和国家有关规定,及时公布疫情,及时回应社会关切。据新华社新媒体专电

著作抄袭 安师大一副院长被免

安徽师范大学传媒学院副院长黎泽潮著作抄袭事件,从2014年11月15日被曝至今,已近两个月。1月13日下午4时许,记者从该校党委宣传部获悉,黎泽潮因抄袭被免去传媒学院副院长职务。

2014年11月15日,黎泽潮著作《因话录校笺》,被指抄袭两篇硕士论文。其中一篇硕士论文作者鲁明称黎泽潮著作与硕士论文“部分段落近乎一致,文中多处错误”。

但黎泽潮否认抄袭,称引用均有标注,符合学术规范,经得起调查。次日,黎泽潮连发多条微博,承认其著作参考了鲁明硕士论文,并向当事人道歉。据《新京报》

浙G00001? 伪造的!



前天中午,浙江网友“Mis水蜜桃_9158吴教授”在微博上发帖:朋友圈朋友发图,该车主开车打电话,且细看车牌有遮挡的部分,请@金华交警 @交警吕奇看看。

微博正文下面还配了一张照片:一辆黑色丰田轿车,车牌竟然是“浙G00001”。

“@交警吕奇”转发了微博以后发表了回应:“这个号牌好像是被变造过的,大家注意第二个零,我们正在核实。”

民警推测这辆车的原车牌应该是“浙G0C001”。下午5点左右,这辆车牌找到了,看到车子的前车牌还是原本的车牌“浙G0C001”,但是后车牌粘上了一块泡沫条,把原本的“C”改成了“0”,车牌瞬间变身成霸气的“浙G00001”。

现场围观的人不少,不少市民调侃:“套这么一个牌照,不怕上访户来拦车呀。”

下午5点半,驾驶员施某被带回交警四大队,车子则被暂扣。据《钱江晚报》

精神病院两名护士殴打患者被刑拘

患者已瘫痪,目前事故鉴定正在进行当中

近日,一个“监拍精神病院护理人员暴踹病人,疑致高位截瘫”的视频在网上引发关注。记者经多方调查证实,打人者为沈阳市辽中县精神病院的两名护士,在遭受精神分裂症患者赵彦莉辱骂后,将其殴打致颈椎骨折、脊髓损伤、肋骨骨折。

目前,涉案的两名护士已被刑拘,辽中县卫生局已责令院方限期改正。

打人事件发生在1年前

涉事的沈阳市辽中县精神病院位于辽中县六间房镇,是一家成立于1999年的民办精神病院。副院长张青杰告诉记者,事情发生在2014年1月5日,“赵彦莉4日入院,由于刚来到医院情绪比较冲动,出事前对医护人员进行了辱骂,因此才有了医护人员殴打的一幕”。

视频显示,两名穿白大褂的男子用扇耳光、脚踩踏等方式对病床上的男子进行了多次殴打,时间从

18:40:28一直持续到18:52:36。施暴结束后,穿白大褂的男子大摇大摆地走出了画面,而被打男子则被围观者抬起放到了病床上。

记者在台安县恩良医院见到了被打的患者赵彦莉,赵彦莉插着导尿管,后背上全是伤口,自始至终没有说一句话,处于半昏迷状态。

为何在一年后才将视频公开?赵彦莉的哥哥赵彦国说,自己这样做也是出于无奈,从2014年初至今,打人的护士为何依然没有开庭审理?除了这两名护士,那些主管医生有没有问题?

此外,虽然被打已经一年多了,但是如今赵彦莉的伤情机制依然没有定论。赵彦国告诉记者,2014年5月29日辽宁仁和鉴定所关于被害人赵彦莉损伤程度的鉴定意见为:颈椎骨折脱位合并脊髓损伤致四肢瘫痪的后果评定为重伤一级;右侧第2、3、4肋骨骨折为轻伤二级。

但是鉴定结果出来之后,打人的于某和张某以及辽中县精神病院都对结果有异议,认为赵彦莉颈的瘫痪也可能是强直性脊柱炎引起

的,没有充分证据证明是这次殴打直接造成了赵彦莉的瘫痪。

记者从辽中县卫生局了解到,2015年1月4日,卫生局向沈阳市医学会提交了《辽中县医疗事故技术鉴定委托书》,目前鉴定正在进行当中。

为何签署死亡免责协议?

据了解,双方经协商于2014年1月17日达成了一份赔偿协议。赔偿协议上显示,赵彦莉住院期间受伤造成颈椎骨折、脊髓损伤、肋骨骨折。院方一次性向其家属赔偿人民币35万元。

记者注意到协议中还有以下条款:家属自愿要求在辽中县精神病院继续治疗精神疾病以及目前疾病;若因此发生的一切后果如病情加重甚至死亡等均由家属负责,不追究院方任何责任。赵彦国告诉记者,他们之所以会签协议主要是因为对辽中县精神病院还抱有幻想。赔款后的几天,医院也确实改善了赵彦莉的医护条件,赵彦莉被安排到了单间进行护理。但是没过几

天,医院又将赵彦莉搬回了5人间,赵彦莉健康状况开始恶化。赵彦莉的家属将赵彦莉接出并送往鞍山市台安县的恩良医院治疗。之后检查出睾丸炎、强直性脊柱炎等病症后,家属向法院提出了追加赔偿50万的要求。

打人护士非法执业

辽中县卫生局副局长辛乃威说,卫生局调查组发现,打人护士张某注册地点为沈阳市急救中心,未办理执业地点变更手续,属非法执业。辽中县精神病院诊疗科目未设置内科。在给赵彦莉治疗期间使用内科药物及处置方法,属超范围执业。辽中县精神病院医务人员殴打患者致伤存在严重的医德缺失问题。针对以上三方面问题,辽中县卫生局决定给予辽中县精神病院警告,并责令限期整改处理;超范围执业责令其限期整改并处罚款3000元;并责成辽中县精神病院加强对医务人员医德医风教育,杜绝此类事件再次发生。

据新华社新媒体专电